

ERRATA

Pages	Colonnes	Lignes		Pages	Colonnes	Lignes	
CHAPITRE III							
49	2 ^e	11	lire <i>le trafic de Hambourg est de 8.375 millions de francs.</i>	120	2 ^e	28	lire <i>par le canon de campagne.</i>
49	2 ^e	12	lire <i>Londres 8.965 millions de francs; Marseille 3.392 millions de francs.</i>	120	2 ^e	29	lire <i>par l'artillerie lourde et par l'aéroplane.</i>
52	2 ^e	28	lire <i>finit</i> au lieu de <i>finirent.</i>	131	1 ^{re}	11	lire <i>récupérateur</i> au lieu de <i>répercuteur.</i>
56-57	légende		lire <i>Essen</i> au lieu de <i>Eissen.</i>	142	2 ^e	15	lire <i>la ponctualité, qui réussit, quand il s'est agi.</i>
60	2 ^e	8	lire <i>hydrogène</i> au lieu de <i>oxygène.</i>	142	2 ^e	25	lire <i>s'accomplirent</i> au lieu de <i>s'accomplit.</i>
CHAPITRE IV							
72	1 ^{re}	42	lire <i>le caractère subjectif et mystique de la religion protestante, telle que la conçoit l'Allemagne avec l'individualisme de la pensée, ont porté une atteinte irréparable au dogme chrétien.</i>	144	2 ^e	32	lire <i>restait</i> au lieu de <i>restaient.</i>
72	2 ^e	7	lire <i>allemand</i> au lieu de <i>protestant.</i>	CHAPITRE VII			
72	2 ^e	12	lire <i>luthéranisme</i> au lieu de <i>protestantisme.</i>	154	1 ^{re}	4	lire <i>51 millions</i> au lieu de <i>41 millions.</i>
75	1 ^{re}	16	lire <i>ininterrompue</i> au lieu de <i>interrompue.</i>	178	2 ^e	36	lire <i>orientale</i> au lieu de <i>occidentale.</i>
80	2 ^e	20	lire <i>mais à la fin l'âme libre des hommes rompt l'entrave du pédantisme trop longtemps prolongé.</i>	180	2 ^e	35	lire <i>s'abandonnait.</i>
82	1 ^{re}	5	lire <i>les tentacules allemands</i> au lieu de <i>tentacules allemandes.</i>	CHAPITRE IX			
CHAPITRE V							
114	2 ^e	21	lire <i>plus 20.000 officiers.</i>	194	1 ^{re}	11	lire <i>l'ouest</i> au lieu de <i>l'est.</i>
116	1 ^{re}	36	lire <i>avril</i> au lieu de <i>août.</i>	204	1 ^{re}	27	lire <i>que représentent sur ces vieux rivages ces vieilles histoires.</i>
116	2 ^e	12	lire <i>succombe</i> au lieu de <i>s'effondre.</i>	205	1 ^{re}	2	lire <i>doit donc donner à la Russie</i> au lieu de <i>doit donc apporter.</i>
116	2 ^e	35	lire <i>ouest</i> au lieu de <i>est.</i>	219	1 ^{re}	1	lire <i>208 régiments de 4 bataillons, également à 4 compagnies.</i>
119	2 ^e	5	lire <i>sa portée est limitée normalement à cinq ou six mille mètres.</i>	220	1 ^{re}	29	lire <i>intérieure</i> au lieu de <i>antérieure.</i>
CHAPITRE X							
243	1 ^{re}	34	lire <i>illusion</i> au lieu de <i>doute.</i>	229	2 ^e	3	lire <i>avril</i> au lieu de <i>août.</i>
243	2 ^e	25	lire <i>Saint - Pétersbourg</i> au lieu de <i>Londres.</i>	234	1 ^{re}	24	lire <i>avril</i> au lieu de <i>août.</i>
269	1 ^{re}	22	lire <i>proportion</i> au lieu de <i>proposition.</i>	CHAPITRE X			
269	2 ^e	36	lire <i>mines</i> au lieu de <i>torpilles.</i>	243	1 ^{re}	34	lire <i>illusion</i> au lieu de <i>doute.</i>
CHAPITRE VI							
131	1 ^{re}	11	lire <i>récupérateur</i> au lieu de <i>répercuteur.</i>	243	2 ^e	25	lire <i>Saint - Pétersbourg</i> au lieu de <i>Londres.</i>
142	2 ^e	15	lire <i>la ponctualité, qui réussit, quand il s'est agi.</i>	269	1 ^{re}	22	lire <i>proportion</i> au lieu de <i>proposition.</i>
142	2 ^e	25	lire <i>s'accomplirent</i> au lieu de <i>s'accomplit.</i>	269	2 ^e	36	lire <i>mines</i> au lieu de <i>torpilles.</i>
144	2 ^e	32	lire <i>restait</i> au lieu de <i>restaient.</i>				

